



В городе Самаре местный житель признан виновным в даче взятки

Собранные следственным отделом по городу Самаре следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Андрею Галкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий). Следствием и судом установлено, что в августе 2014 года, в ходе проведения совместной проверки сотрудниками отдела УФМС и ЦПЭ ГУ МВД России по Самарской области, было установлено, что в одном из домов, расположенных по улице Чекистов в Кировском районе города Самары, граждане Республики Узбекистан проживают без регистрации, а по месту проживания осуществляют трудовую деятельность. После этого Галкин, проживающий по указанному адресу, с целью не привлечения его к уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 322.1 УК РФ – организация незаконной миграции, предложил должностным лицам взятку в виде денег в размере 15 тысяч рублей. После передачи денежных средств он был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Приговором федерального суда Советского района города Самары Галкину назначено наказание в виде штрафа в размере 225 тысяч рублей в доход государства.

18 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/823730>